

# 全国大学生智能汽车竞赛山东区比赛日照落幕

# 曲师大四个团队获得一等奖

本报7月23日讯(见习记者 李威言) 7月23日,由教育部高等学校自动化专业教学指导分委员会主办,曲阜师范大学承办的第九届全国大学生智能汽车竞赛山东赛区比赛完美落幕。本次比赛共有44所山东省内高校250支队伍参加。

本次山东省赛区的比赛与全国总决赛的比赛规则相同,都分为电磁组、光电组和摄像头平衡组三个赛组比赛,每组各设一等奖15个,二等奖26个,顺利完成比赛的队伍获得三等奖,通过补赛完成比赛的队伍获得优胜奖。

据赛区志愿者介绍,在电磁组、光电组和摄像头平

衡组中,电磁组的磁感应装置今年没有长度限制,所以大多数智能车车身很长,可以让磁感应器尽可能提前判决,这带来的问题就是在过一些交叉路口时很可能出现判决偏差;光电组的智能车因为不需要电磁传感器那样前探,所以参赛选手对智能车的考量就有更自由的发挥空间,虽然速度较慢,但最具有观赏性;摄像头平衡组的车直道加速快,过坡道时稳定性更好。

经过2天比赛的角逐,来自曲阜师范大学的Boyyhood队、诺亚方舟队荣获光电组一等奖,风行队荣获摄像头组一等奖,儒风队荣获电磁组一等奖。



▲正式比赛前,参赛选手要调试好“车”的性能。  
▶比赛现场,参赛车辆整齐排放。见习记者 李威言 摄



## 花鸟画展



7月18日-24日,2014日照市美术展览季花鸟画展在日照市博物馆举行。

本次展览共展出花鸟画作120余副,创作者涵盖了日照市老、中、青三代花鸟画家,较为全面地体现了日照市花鸟画的发展状态和艺术风貌。

本次活动由日照市文广新局主办,日照市美术馆、日照市博物馆承办。

本报记者 张永斌  
通讯员 来守英  
摄影报道

# 64人“鹅卵石”集体获全国十佳

## 开发区连云港路小学六年级五班新教育模式受到肯定

本报7月23日讯(记者 许妍 通讯员 安茂盛 张燕) 在刚刚结束的全国新教育实验第十四届研讨会上,开发区连云港路小学六年级五班获得全国新教育“十佳完美教室”称号,这个班级的64个孩子,被班主任王芳称为64枚“鹅卵石”。

据介绍,新教育实验班级,每个班都有一个属于自己的独特的名字。王芳说,他们

的班级之所以取名“鹅卵石班级”,是因为泰戈尔的一句话,“那句话是:不是槌的击打,乃是水的载歌载舞,使鹅卵石臻于完美。我希望我的64个孩子就像这一颗颗小小或可爱、或美丽、或调皮、或顽劣的鹅卵石,他们一路歌声,一路前行,走向完美。”王芳说。

在“鹅卵石班级”里,王芳老师带着学生们通过头脑风暴、循环日记、班级小报等方

式探索教育的新形式,既增进了同学间的学习和家间的沟通,还锻炼了孩子的思维。

“有段时间太忙,对孩子们的头脑风暴作业来不及一批阅,我想把头脑风暴的作业停了,一位学生的妈妈就打电话跟我说:王老师,头脑风暴千万别停了,我女儿上初一了,她天天羡慕弟弟的这份作业,又有趣又能锻炼思维。”王芳说,自那以后,她就决定不

取消这项作业。

据了解,截止目前,开发区已有3项研究成果获得全国新教育研究院表彰,分别是:“王莹和她的小蜜蜂班级”、“王芳和她的鹅卵石班级”和“习惯教育十大卓越课程”,还有18位教师被评为全国新教育实验先进个人,4所小学被评为全国新教育实验优秀学校。开发区的新教育实验在日照市乃至全国已达领先水平。

## 日照港轮驳公司 节约到每一把工具

近日,日照港轮驳公司各船队、船舶完善工具台账,开展工具普查工作,力求做到账物相符。

为了节约增效,该公司严格控制各项开支,甚至具体到每一把工具的来龙去脉,严格工具管理,紧把物资申报关,依照以旧换新的原则按需采购,实现各项物资有序使用。  
李长君

# 3元击中大乐透 1483万

## 我省彩民打车百公里兑奖

超级大乐透,大奖超级给力!6月25日晚,大乐透第14073期开奖,全国爆出一等奖3注,我省淄博彩民凭借一张3元票幸运地擒获1注追加一等奖,奖金高达1483万元!

近日,中奖者梁先生(化姓)打车100多公里,只身一人从淄博赶来省体彩中心兑奖。“我现在心还砰砰跳的厉害!3元换回1400多万,做梦也没想到啊,大乐透真是太给力了!”平复心情后,梁先生讲述了自己中奖的经历。周三那天淄博下着雨,梁先生结束了一

天的工作,照常去了07870体彩站,由于是大乐透开奖日,体彩站里彩民很多,十分热闹,梁先生让销售员机选了一注就离开了。“既然是机选,那就碰碰运气,每次机选的号我都不看拿着就走了。不过追加的习惯一直都有,何况近期大乐透奖金都这么高。”回家后梁先生拿出自己的彩票看了一眼,后区的“05 06”越看越喜欢,“一般后区连号少见一些,正好这两个号是我的幸运数字。”即便如此,梁先生做梦也没想到,一夜过后,自己竟然幸运跻身千万大奖

得主之列。

开奖后第二天上午,梁先生路过07870投注站,看见门口支起了大红拱门,鞭炮也放完了。梁先生进了投注站独自核对了下开奖号码,得知自己的号码精准命中开奖号码之后,梦游一般的回了家。

从花费3元机选一注大乐透,到得知自己击中千万大奖,再到奖金落袋为安,几天的时间让梁先生彻底享受了一把大乐透带来的超级惊喜!领奖后的梁先生表示奖金先存银行沉淀一下,再慢慢地计划将来。



## 2014年山东体彩爱心助学活动开始报名啦!

十年寒窗苦读日,今朝金榜题名时。在这人生最欢喜的时刻,却总有一些学子因为家庭贫困,而让大学变成了遥不可及的梦。为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学,山东省体育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网联合举办“情系革命老区 关爱寒门学子”

系革命老区关爱寒门学子”爱心助学活动,将在全省范围内共捐助100名贫困大学生,每人捐赠助学金4000元,总额40万元。

报名时间: 2014年7月7日—8月18日

报名条件:

- 1、山东籍户口;
- 2、家庭贫困;
- 3、高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2014年应届高中毕业生;
- 4、学习刻苦,积极进取、品行端正。

报名方式:

登录“大众网”(www.dzwww.com)或“山东体彩网”(www.sdticai.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

报名要求:

1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名信息。

2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018 0531-82028956

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、齐鲁晚报、大众网。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

### 玩转“快乐扑克”之同花包选

怎么玩:同花包选就是全包“3张扑克牌的花色为同一种花色的组合”进行投注,投注金额2元。

中奖及奖金:只要3个开奖号码为同一种花色即中奖,单注奖金22元。

投注举例:投注同花包选,等于购买黑桃同花、红桃同花、梅花同花、方块同花。如3个开奖号码全部为黑桃,则中奖;3个开奖号码全部为红桃,则中奖;3个开奖号码全部为梅花,则中奖;3个开奖号码全部为方块,则中奖。



扫一扫,有惊喜!

情系革命老区 关爱寒门学子  
40万助学金圆100名寒门学子大学梦  
山东体彩爱心助学活动  
开始报名了!  
快来报名吧!